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  Розслідування фактів розкрадання в українській армії проводять у Генеральній
прокуратурі, Національному антикорупційному бюро та Спеціалізованій
антикорупційній прокуратурі. Після виходу програми журналістів проекту "Наші
гроші" відкрито ще одне кримінальне провадження, заявив президент України
Петро Порошенко.   

  Президент України Петро Порошенко заявив, що в разі, якщо факти розкрадань в армії
підтвердяться, винних посади не врятують.   

  Про це він повідомив у коментарі журналістам в ефірі телеканала "112 Україна",
передає Гордон.   

  "Армія – це найбільша цінність України. Армію створювали зусиллями мільйонів
українців, які віддавали останнє. Армія є гордістю України... Як верховний
головнокомандувач армію буду захищати", – заявив президент.  

  Порошенко нагадав, що щойно інформація про розкрадання з'явилася у ЗМІ, він
підписав розпорядження про усунення підозрюваних і звернувся у правоохоронні органи.
 

  "Якщо факти підтвердяться, то, безумовно, ні прізвища, ні посади нікого не врятують", –
повідомив президент.  

  Він додав, що розслідування провадження ведуть у Генеральній прокуратурі,
Національному антикорупційному бюро та Спеціалізованій антикорупційній прокуратурі.  

  "Зараз за підсумками програми порушено ще одну кримінальну справу. Підкреслюю, по
завершенню розслідування винних буде притягнуто до відповідальності, якщо факти
підтвердяться", – зазначив Порошенко.  

  25 лютого "Наші гроші" опублікували розслідування, в якому йшлося, що заступник
секретаря Ради національної безпеки і оборони України Олег Гладковський та його син
Ігор причетні до постачання контрабандних російських деталей для військової техніки.  

  За даними журналістів, фігуранти схеми розкрадання заробили як мінімум 250 млн грн
під час війни на Донбасі. Журналісти стверджують, що учасники групи за допомогою
фірм-прокладок скуповували контрабандою вживані запчастини до військової техніки в
Росії і у два – чотири рази дорожче перепродували їх заводам "Укроборонпрому".  

  26 лютого президент України Петро Порошенко підтримав усунення Гладковського від
виконання обов'язків першого заступника секретаря РНБО на час проведення
розслідування. Президент висунув правоохоронним органам вимогу терміново
перевірити інформацію, викладену у програмі "Наші гроші", для спростування або
підтвердження оприлюдненого.  

  Детективи Національного антикорупційного бюро України розслідують факти корупції в
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оборонній сфері, викладені у програмі "Наші гроші", повідомила 27 лютого прес-служба
НАБУ.
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